OBPA3OBATEJIbHBIN

Ipeamer HHOOPMATUKA
MHUHUMYM Kuacc 7
Tpumectp 1,2,3
TEPMUHBI OIIPEJAEJIEHUA

Nudopmanus nis yenoeka

DTO coliepKaHuEe CUTHATIOB (COOOIIEHUs), KOTOPbIE

OH TIOJIy4aceT M3 pas3sjiM4HbIX HUCTOYHHUKOB C

IMOMOIIBIO OpPraHoB 4YYyBCTB WM CICHUAIIBHBIX

npuOOpOB.
CaolicTBa HHpOpMALIUU OOBEKTUBHOCTb, JOCTOBEPHOCTb, IIOJIHOTA,
aKTyaJIbHOCTh, TIOJIE3HOCTh, MOHATHOCTb.
NudopmanonHbie npoiecchbl DT0 mporecchl, CBA3aHHbIE C  W3MEHEHUEM

UH(GOPMALIUU WM JIEHCTBUSAMU C MCIOJIb30BaHUEM

unopmanuu:  cbop, o00OpaboTKa, XpaHEHHE,
nepeaaya.
3Hak (Habop 3HAKOB) 3amenuTens ~ oObekTa  (TpeaMeTa,  SBJICHUS,

JIEUCTBUS, CBOMCTBA UM OTHOILICHHUS).

S3BIK

3HAKOBasi CUCTEMA, MCNOJb3yeMas 4EIOBEKOM IS
BBIPQ)KEHUSI CBOMX MBbICIEH, OOIIEHUS] C APYTUMU
JTHOABMU: €CTECTBEHHBIE U (hOpPMAJIbHBIE.

AndaBuT sA3bIKa

HaGop oTnuyHbIX IpyT OT Jpyra CUMBOJIOB.

MomiHocTh andaButa

OTO KOJIUYECTBO BXOAIIHUX B HCI'O CHUMBOJIOB.

MunuManbHas CAMHHIIa HU3MCPCHUA

uHdopManuu

1 our

Enuauter uamepenus nadopmaiu

E nuaunb1 n3amepeHust HH(opManuu

1 6oaHT = 8 OHT

1 kunodauT (K6) = 2! paur = 1024 dauT

1 merabaiir (M6) =2 K6 = 1024 K6 = 22° 6auT
1 rurabaur (I'6) =2 M6 = 1024 M6 = 23° 6anT
1 Tepabair (T6) =2°T6 =1024 I'c = 2% 6anT

1 merabaiir (I1I6) =2 T6 = 1024 T6 = 25° 6anT
1 sx3abant (20) =2 116 = 1024 I1o = 2% 6anT
1 3erradant (36) =296 = 1024 D6 = 27° 6anT
1 fiorrabaiir (H6) =236 = 1024 36 = 2% GanT

Wudpopmanmonusli  Bec 1 cumBoaa | N =2!
andaButa u MomHOCTH N andaBura

CBSI3aHBI MEXKJTy COOOM COOTHOIIIEHHUEM
Nudopmanmonnsiii 006éM coobmenus [ | I=K* 1, roe

paccuuThIBaeTcs mo Gopmyne

K — K0a14ecTBO CHMBOJIOB B COOOIIICHMH,
i — nHpOPMAITMOHHBINA BEC CUMBOJIA.

IlepcoHanbHBIN KOMIBIOTED
(IIK, 5BM)

3T0 yHUBEpPCATHHOE IJIEKTPOHHOE MPOTPAMMHO
yIpaBisieMoe YCTPOHCTBO Iist pabOThI ¢
uHpOpMaIHEH.




YCTpOUCTBO KOMITBIOTEPA

1. CucremMHBbIil OJIOK ¥ €r0 KOMIIOHEHTHI.
2. YcrpoiicTBa BBOJa/BBIBOJIA.
3. BHYTpeHHSS U BHELIHSS MTaMSTh.

[Iporpammuoe obecnieuenue 11K (I10)

COBOKYHHOCTB BCCX IIporpaMm, NpeaHa3HaA4YCHHBIX
AJId BBIITOJIHCHUSA HAa KOMIIBIOTCPC.

Cocras 110 IIK Cucremnoe 110, npuknagnoe [10, cuctemsl
IPOTrpaMMHUPOBAHUS.

®daiin DTO0 IMOMMEHOBaHHas 00JIaCTh BHEIIHEH MaMSITH.

Nwms daiina Cocrout u3 IByX 4acTel, pa3aeI€HHbIX TOUKOU:

coOCTBEHHO UMEHH (aiiyia U paciiupeHusl.

Karanor (nanka)

3TO COBOKYIHOCTH (pailyioB 1 BIOKEHHBIX
KaTaJIOTOB.

[Tonw3oBarenbckuii unTEpPEiic

DTO COBOKYITHOCTb CPEACTB U TIPaBUII
B3auMoIecTBUS nojis3oBarend ¢ I1K.

Kommnerotrepnas rpaduxa

Pasnbie Bupl rpaduueckux 0ObEKTOB, CO3/IaHHbIX
WJIN OTPEJAKTUPOBAHHBIX C TOMOILBIO
CHEIUANbHBIX MPUIOKEHUH (rpaduuecKkux
penaxtopoB) Ha [IK: pactpoBas, BekTOpHasl.

TexcroBas uHpopmMaLUs

Oto wuH(bOpMaIKs, BBIpAXEHHAs C IOMOIIBIO
€CTECTBEHHBIX U  (GOpMajbHBIX  S3BIKOB B
NUCBMEHHOU Qopme.

DTankl CO3JaHuA JOKYMCHTA

1. Habop Tekcra

2. PepaktupoBaHue (MCIpaBieHUE OIMUOOK, paboTa
¢ (hpparMeHTaMU TEKCTA).

3. ®opmarupoBaHue (obopmieHme TEKCTa,
U3MCHCHHE 3HAYCHWH CBOWCTB  BBEICHHBIX
CUMBOJIOB: mpudTa, pa3mepa, HadepTaHHUS,
I[BETA M T. [I.

Fopﬁqne KJIaBHUIIIHN

Ctrl + A — BLIIEIUTE BCE

Ctrl + C — xonupoBath

Ctrl + V — BcTaBUTH

Ctrl + X — BbIpe3aTh

Ctrl + Z — otmenuTs (Ha3zam)
Ctrl + Y — ormeHuts (Briepén)
Ctrl + F — naiitu

Ctrl + S — coxpanuTts (Ha3zan)
Ctrl + W — 3akpbITh OKHO

Ctrl + R — 06HOBUTD

KomnberorepHast npezeHTanus

MynbTUMEIUUHBIA ~ OPOAYKT, MPEACTABIISIOLIAN
co0Ol  MOCHEeNI0BAaTEIbHOCTh  BBIICP)KAHHBIX B
OJTHOM Tpa()UIecKOM CTHIIE CIAIOB, COAEPIKAIINX
TEKCT, PUCYHKH, PoTorpaduu, aHUMAINIO, BUACO U
3BYK.




Kpurepnn onennBanus:

«5» BBICTaBIIIETCA MIPU BBINIOJIHEHNUHU OoJiee 81 % paboTsl
«4» BBICTaBIIAETCA NIPH BBINIOJIIHEHUU 69-80% paboThI
«3» BBICTaBIIACTCA MIPH BBINOIIHEHUU 50-68 % paboThI
«2» BBICTaBIIAETCA NIPU BbINIOJIHEHUN MeHee 50% paboTsl



